
お客様アンケート結果のお知らせ

（2023年4月～2023年9月）集計分

Aomori Gennen Technology Center inc

株式会社青森原燃テクノロジーセンター
～地域に開かれた研修施設～

お客様満足度（全体）

回答数：約3,500人

９８.７％

“満足“”やや満足”

アンケートへのご協力ありがとうございました。お客様より頂戴いたしました
貴重なご意見をサービス向上の取り組みへと活用させて頂きます。
現行の対応状況と今後の対応策を以下のとおりお知らせします。 スタッフ一同

１．スタッフについて ２．施設全体について

３．研修室について ４．宿泊室について

５．食事について ６．全体について

時計の時刻合わせや給茶機の
コーヒーなど、即時対応してい
ただきありがとうございました。

お気づきの点がございましたら、
遠慮なくスタッフまでお声がけ
ください。

初めて参加いたしましたが、
施設内全般的に清潔感があり、
とても良い印象でした。

初めてのお客様にもご利用し
やすい環境整備を心がけてま
いります。

とても快適ですずしく、設備
も充実していてすごしやす
かったです。ありがとうござ
いました。

暑い・寒い・音響の不具合等
気になることがありましたら
お声がけください。

シャワー室をご準備いただき
ありがとうございます。今後
ともよろしくお願い致します。

女性が多い団体様には、シン
グルルームをシャワー室とし
て提供しています。

食事がとても美味しかったです。
食事を提供してくださる方の接
遇も良かったです。また利用し
たいです。

県産牛乳の提供や、地元の食
材を使ったフェアなども実施
しておりますので、ぜひご利
用ください。

全て丁寧に対応していただき
ました。素晴らしい施設です。
また利用させていただきたい
と思います。

皆さまが気持ちよくご利用い
ただけるよう、従業員一同誠
意をもって対応させていただ
きます。



お客様アンケート結果のお知らせ

（2023年4月～2023年9月）集計分

Aomori Gennen Technology Center inc

株式会社青森原燃テクノロジーセンター
～地域に開かれた研修施設～

ご不満を感じられた方

回答数：約3,500人

約50名
”やや不満”

お客様より頂戴いたしました貴重なご意見について真摯に受け止め、
更なるサービス向上に邁進します。
今後も皆様からのご意見・ご感想をお待ちしております。 スタッフ一同

◆受付案内 ◆アメニティ

◆研修室冷暖房 ◆宿泊設備

◆研修室音響設備 ◆食堂

バス降車～受付で行列ができ
ていた。整列できる仕組みの
構築を願う。

混雑している場合は、複数人
で受付対応してまいります。

部屋にバスタオルや浴衣を用
意してほしい。

（日本原燃研修）

有料のアメニティセットを準備し
ております。お声がけください。
お客様の声として、人財育成セン
ター様に報告させていただきます。

・研修室が暑かった。
・席が空調の横で直接風が当
たって寒かった。

温度への快・不快は個人差があるた
め、一般的な快適と言われる温度に
調整しています。ブランケット貸出
しておりますのでお声がけください。

宿泊室の通用口から小さい虫
が入ってきて気になった。

外壁工事に合わせて、窓枠
パッキン等の更新をおこない
ました。

施設外観工事が実施されてお
り、研修中に音が気になって
しまった。

外壁工事によりご迷惑をおかけし
ております。皆様に安全安心にご
利用いただくため、ご理解ご協力
をよろしくお願いいたします。

食事少ししょっぱい。もう少
し減塩でもよいかも。（個人
差がありますが）

皆さまのご意見を食堂部門と共
有し、美味しい食事を提供でき
るよう心がけてまいります。

“不満“

0.7% 0.6%
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